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РІШЕННЯ 

№11.3  від 13/05/2023 р. 

 

Присутні: Гайбей Є.Ю. – голова ДК, Середа В.Б. – заступник голови ДК, 

Індиков О.І., Загоруйко В.О., Судак Н.І. – члени ДК. 

Розгляд дисциплінарної справи щодо скасування діючого рекорду 

України в становій тязі по чоловікам в ваговій категорії до 74 кг, який належить 

Горячку Анатолію. Запросити на засідання не було змоги, так як знаходиться на 

тимчасово окупованій території АР Крим. 

У ході розгляду справи було встановлено, що Горячок Анатолій 

Олександрович, 14.05.1979 р.н. вступив до Федерації пауерліфтингу України в 

2000 р. Впродовж 2000-2014 рр. спортсмен неодноразово приймав участь у 

змаганнях ФПУ різного рангу. Останній виступ Анатолія в ФПУ – Чемпіонат 

України з пауерліфтингу 2014 р. Після 2014 р. Горячок Анатолій залишився на 

території тимчасово окупованого Криму і вже у 2015 році він прийняв участь у 

змаганнях з пауерліфтингу на території російської федерації, а саме в 

Чемпіонаті Росії з пауерліфтингу 2015 р. В подальшому, на протязі 2015-2022 

рр. Горячок Анатолій неодноразово приймав участь у змаганнях на території 

російської федерації. 

Неодноразова участь в офіційних спортивних змаганнях на території рф 

свідчить про набуття російського громадянства Горячком Анатолієм 

Олександровичем 14.05.1979 р.н.  

Відповідно до пунктів 2.1, 2.3.1 та 2.3.2 дисциплінарних правил ФПУ, за 

здійснення надзвичайних, виняткових порушень регламентуючих документів 

або порушень, що призвели до трагічних наслідків, до індивідуальних чи 

колективних членів Федерації можуть застосовуватись дисциплінарні заходи 

аж до довічної дискваліфікації (Отримання громадянства іншої країни 

громадянином України є таким надзвичайним і винятковим порушенням). 

 

Шляхом відкритого голосування, Дисциплінарний Комітет ФПУ 

одноголосно прийняв рішення про застосування до члена ФПУ Горячка 



Анатолія Олександровича, 14.05.1979 р.н. санкцій, передбачених пунктом 2.1, 

2.3.1 та 2.3.2 Дисциплінарних правил ФПУ, а саме: 

«Рекомендувати Президії ФПУ застосувати довічну дискваліфікацію для 

Горячка Анатолія. Скасувати рекорд України в становій тязі по чоловікам в 

ваговій категорії до 74 кг, що належить Горячку Анатолію і становить 323 кг. 

Президії ФПУ направити клопотання до Міністерства молоді та спорту 

України про позбавлення Горячка Анатолія Олександровича, 14.05.1979 р.н. 

почесного звання Майстер спорту України міжнародного класу.»  

 

Голова  

Дисциплінарного Комітету Федерації  

пауерліфтингу України                                                           Євген ГАЙБЕЙ 


